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      3.1. Общие указания

      В инструкции по эксплуатации излагаются сведения, необходимые для правильной эксплуатации и технического обслуживания холодильной машины в период ее прямого использования.

      Продолжительность срока службы машины и безопасность ее в работе зависит от соблюдения правил эксплуатации. 


Внимание! Моноблочная холодильная машина должна использоваться в составе соответствующей теплоизолированной холодильной камеры (торговая марка «Polair») для хранения предварительно охлаждёёёёёённых/замороженных продуктов. В случае использования машины по другому назначению (термообработка продуктов, установка в камеру, отличную от рекомендуемой, и т.п.) необходимо проконсультироваться с производителем.

      3.2. Меры безопасности

      Внимание! Изделие должно быть подключено к питающей сети через автоматический выключатель комбинированной защиты с током расцепителя.

      Заземляющий провод кабеля питания желто-зеленого цвета или имеющий отличительную маркировку необходимо соединить с контуром заземления.

      При подключении проводов к соединителю сетевому XS необходимо синий провод подключить на клемму «N».

      При несоблюдении указанных  требований предприятие-изготовитель ответственности за электробезопасность не несет.

      Степень защиты оборудования, обеспечиваемая оболочками, IP20.

      Если появятся какие-либо признаки ненормальной работы холодильной машины или обнаружатся неисправности в электрической части (нарушение изоляции проводов, обрыв заземляющего провода и др.), эксплуатирующему персоналу следует немедленно отключить машину и вызвать механика.

     КАТЕГОРИЧЕСКИ ЗАПРЕЩАЕТСЯ ПЕРСОНАЛУ,  ЭКСПЛУАТИРУЮЩЕМУ ХОЛОДИЛЬНУЮ  МАШИНУ, ВСКРЫВАТЬ ФРОНТАЛЬНУЮ ПАНЕЛЬ ДЛЯ РЕГУЛИРОВКИ И НАСТРОЙКИ ЭЛЕМЕНТОВ, НАХОДЯЩИХСЯ ВНУТРИ МАШИНЫ

     3.3. Правила монтажа

     Холодильная машина должна быть установлена на холодильной камере или другом торговом холодильном оборудовании по ГОСТ 23833 в сухом помещении при температуре окружающего воздуха от 12 до 40 °С и относительной влажности от 80 до 40 % соответственно.

    Установка холодильной машины должна быть на расстоянии не менее 0,1 м от стен и 0,6 м от потолка помещения, ширина прохода к машине - не менее 0,7 м.

    Холодильная машина не должна подвергаться солнечному облучению. Не допускается установка вблизи машины отопительных приборов на расстоянии менее 1,5 м. Пол помещения, где будет расположено торговое холодильное оборудование с установленной в нем холодильной машиной, должен быть выровненным  в горизонтальной плоскости.                                                           

Перед установкой холодильной машины необходимо:

- вырезать проем в одной из стеновых панелей (машину не рекомендуется устанавливать на стенке, противоположной двери камеры);

- приклеить полиуретановый уплотнитель  по периметру тампона, предварительно освободив ленту от защитной пленки;

- нанести герметик по периметрам тампона и подготовленного проема;

- установить машину в вырезанный проем камеры;

- установить потолочную панель камеры, произведя крепление.

    После установки машины:

 - закрепить кронштейны навески холодильной машины винтами: нижний – на стенке панели камеры, верхний - на торце потолочной панели;

 - ввернуть трубку слива воды;

      3.4. Порядок работы

     ВНИМАНИЕ! 

     После транспортирования или хранения при отрицательных температурах машину необходимо выдержать при комнатной температуре (при температуре не ниже 12 °С) в течение 24ч.  

     Перед пуском моноблока в работу  необходимо убрать планку (деревянный брусок), установленную под компрессор для жесткого крепления при транспортировании. 

    Для этого следует:

    - снять фронтальную панель;

    - убрать планку (брус);

    - закрутить гайки крепления компрессора к кронштейну;

    - установить фронтальную панель.                                                               

    Вставить вилку сетевого кабеля холодильной машины  в розетку и включить автоматический выключатель на электрощите.

    Включить  клавишный выключатель на щитке управления. При этом должны светиться индикаторная лампа выключателя и мигать светящиеся знаки на дисплее электронного регулятора температуры.

    Через 10 сек. на дисплее устанавливается цифровое значение текущей температуры в охлаждаемом объеме. Температуру в охлаждаемом объеме устанавливают путем задания ее на дисплее регулятора температуры (описание процесса см. в Приложении С).

    В случае образования большой толщины "снеговой шубы" на испарителе включить кнопку принудительного оттаивания.

    3.5. Возможные неисправности и способы их устранения

    При возникновении неисправностей необходимо вызвать механика для их устранения. 

